ADS cviceni 2 - Prohledavani do sitky

1.

2.

Navrhnéte algoritmus, ktery v case O(n + m) zjisti, zda zadany graf je bipartitni.

Upravte BFS tak, aby pro kazdy dosazitelny vrchol zjistilo, kolik do néj vede nejkratsich cest z
pocateéniho vrcholu. Zachovejte linearni casovou slozitost.

Na jisté sachovnici zil kulhavy kun. To je zvlastni Ssachova figurka, kterd v sudych tazich tahne jako
jezdec, v lichych jako péSec. Vymyslete algoritmus, ktery z jednoho zadaného policka dokulhd na
druhé na nejmensi mozny pocet tahu.

(*) Kolik ma graf patnactky komponent souvislosti?

Koupili jste na inzerdt dvojici skvélych robotu. Lacino, nebot jsou pravé uvéznéni v bludisti (¢tvercova
sit s nekterymi policky blokovanymi). Znate jejich polohy a muzete jim rddiem vysilat povely pro
posun o policko na sever, jih, vychod ¢i zapad, abyste je dostali na okraj bludisté. Hacek je ale v
tom, ze na kazdy povel reaguji oba roboti. Vymyslete algoritmus, ktery najde nejkratsi posloupnost
povelt, jez vysvobodi oba roboty. Dodejme jesté, ze robot ignoruje povel, ktery by zpusobil okamzity
naraz do zdi, a ze jakmile se robot dostane na okraj, odchytime ho a dalsi povely neposloucha.

Meéjme mapu Manhattanu: ¢tvereckovany papir, kiizeni car odpovidaji kiizovatkam, tusecky mezi
nimi jednotlivym streets a avenues, z nichz nékteré jsou neprujezdné kvuli dopravni zacpé. Zrovna se
nam v jedné ulici porouchalo auto a nyni dovede pouze jezdit rovné a odbocovat doprava. Naleznéte
nejkratsi cestu do servisu (na zadanou krizovatku).

Hrdina Théseus se vypravil do hlubin labyrintu a snazi se najit poklad. Chodbami labyrintu se ovsem
pohybuje hladovy Mindétauros a snazi se najit Thésea. Labyrint ma tvar ctvercové siteé, jejiz kazdé
policko je bud’to volné prostranstvi, anebo zed’. Zndme mapu labyrintu a poc¢ateéni polohy Thésea,
Minotaura a pokladu. Théseus se v jednom tahu pohne na vybrané sousedni policko. Poté se vzdy
dvakrat pohne o policko Minétauros: pokazdé se pokusi zmensit o 1 rozdil své a Théseovy z-ové
souradnice, pokud to nejde, pak y-ové, pokud nejde ani to, stoji. Porad'te Théseovi, jak mé dojit k
pokladu a vyhnout se Mindtaurovi.
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